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Pierwiastkami wielomianu nazywamy takie argumenty (X) dla ktérych wielomian
przyjmuje wartos$¢ 0 (W (x) = 0). To po prostu miejsca zerowe funkcji wielomianowych.

W( ): 3_2‘ 2—1—|—2:]_—2—]__|_2:0 1 jest pierwiastkiem

tego wielomianu

W( ): 3—2. 2 +2:27_2.9_3_|_2:8?£0 8 nie jest pierwiastkiem

tego wielomianu

Wielomiany parzystego stopnia nie muszg miec pierwiastka, natomiast wielomiany
nieparzystego stopnia zawsze majg przynajmniej 1.

Zaden wielomian nie moze mie¢ wiecej pierwiastkéw, niz wynosi jego stopien.



